

# Президент ВолГУ О.В. Иншаков и советник ректора М.М. Загорулько удостоены наград дома Романовых

28 мая в Белом зале администрации Волгоградской области состоялось торжественное вручение наград дома Романовых.

Для вручения наград в Волгоград прибыл советник канцелярии главы Российского императорского дома по взаимодействию с общественными организациями и органами государственной власти России Кирилл Немирович-Данченко.

Президент ВолГУ Олег Васильевич Иншаков был награжден красномедной медалью «В память 400-летия Дома Романовых. 1613–2013» по указу главы Российского императорского дома Ее Императорского Величества Государыни Великой Княгини Марии Владимировны.

Медалью «В память 400-летия Дома Романовых. 1613–2013» награждаются лица, имеющие видные заслуги перед Россией и Российским императорским домом, внесшие значительный вклад в возрождение духовности, науки, культуры и образования, государственных и национальных традиций, в обеспечение обороноспособности Отечества, в развитие экономики и благотворительную деятельность и помощь социально незащищенным и нуждающимся соотечественникам, в укрепление братских отношений между народами, в восстановление моральных и нравственных устоев общества, а также в подготовку празднования 400-летия окончания Смуты, возрождения российской государственности и всенародного при-



Медаль «В память 400-летия Дома Романовых. 1613–2013»

звания на царство дома Романовых.

Советник ректора по стратегическому развитию университета Максим Матвеевич Загорулько был награжден памятной медалью «Юбилей всенародного подвига. 1613-2013» по указу главы Российского императорского дома Ее Императорского Величества Государыни великой княгини Марии Владимировны.

Медалью «Юбилей всенародного подвига» награждаются соотечественники, отличившиеся на месте своего служения, и иностранные граждане, деятельно проявившие любовь и уважение к нашему великому Отечеству.

**Поздравляем Олега Васильевича и Максима Матвеевича с получением заслуженных наград!**